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二、 判断题（每小题1分， 共10分）

10、 字符串 “ CDEF"的子串有 个。

四、 应用题（每小题7分， 共35分）

） 数据元素是数据处理的最小单位。 L若一棵二叉树的先序序列为：AM BFEGD CKN,中序序列为：MAEGFBKCND ,

）顺序存储结构中， 插入和删除数据元素的操作比较容易。 请画出这棵二叉树， 并将其转换为对应的树或者森林。

）对一棵二叉树进行层次遍历时， 应借助千一个栈。 2、 用克鲁斯卡尔（选边法）算法构造下图的一棵最小生成树， 并给出每一步的

） 图的存储结构里面，图的邻接矩阵存储结构相对更适合千稀疏图的存储。

）在有n个结点线索二叉树中， 其中有n+l个线索。

）对稀疏矩阵的三元组存储结构进行转置时，仅仅将i和j进行互换即可完

成转置的操作。

）对无序表用折半查找比顺序查找快。

）在索引顺序表中， 实现分块查找，在等概率查找情况下， 其平均查找长

度不仅与表中元素个数有关， 而且与每块中元素个数有关。

）在一个有向无环图中， 其拓扑序列是唯一的。

）归并排序辅助存储为0 (l)。

三、 填空题（每小题1分， 共10分）

l、 循环队列存储在数组A(O..m]中， 则出队时的指针操作为 。

2 、 在广义表 L((a,(b,c),d)）中， 取出原子 c 的操作顺序为 。

3、 表达式((a+b)*c-d)/e+f的后缀表达式是 。

4、有一个 8阶对称阵A[0.. 7][0.. 7]，采用压缩存储方式进行存储（以行序为主序），

首地址为100, 每个元素所占的单元个数为3, 则A[6][6]的地址是 。

5、 如果T2 是由树T 转化而来的二叉树， 那么对T 中结点的中序遍历相当于对

T2中结点的 。

6、 由 9个顶点构成的无向非连通图， 边的数量最多为 。
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选择顺序。

3、对千输入关键字序列{9, 4, L 5, 6, 7, 3, 2}， 建一棵平衡二叉树， 画出

过程（每次调整画一棵树）。
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4、 有一组关键字{9,1,23, 14,55,20,84,27,19}， 用二次探测再散列方法解决冲突，

对该关键字序列构造表长为10的哈希表，并求其等概率情况下的平均查找长度。

5、 给出一组关键字 30, IO, 35, 22, 18, 31, 52, 14, 写出每 一趟快速排序的

结果。

五、算法设计题（每小题15分， 共30分）

1、在一个带头结点的单链表L中， 设计算法用指针P返回单链表中数据域最大

的结点， 并删除该结点。

2、 试给出二叉树的自上而下、 自左而右的层次遍历算法。
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c. 树的先根遍历序列与其对应的二叉树的中序遍历序列相同
D.以上都不对

17、若有文件的 关键字序列为： ［2�5] [301] [751] [129] [937] [863] [742] [694] [076] 

[438]，以下为二路归并排序过程，第二趟为
A. [265 301] [129 751] [863 937] [694 742] [076 438]
B. [076 129 265 301 438 694 742 751 863 937]
c. [129 265 301 694 742 751 863 937] [076 438]

D. [129 265 301 751] [694 742 863 937] [076 438]

18、已知一个图如图所示，由该图得到的 一种拓扑朴序列为 。

A. vl
B. vl

v4 
v2 

v6 
v3 

v2 

v4 

v5 

D. vl v2 v4 v6 v3 v5

19、下列排序算法中 排序在 一 趟结束后不 一定能选出 一个元素放在其最终

位鹭上。
A.选择 B.冒泡 C.归并

20、 一个n个顶点的连通无向图，其边的个数至少为

C. vl v4 v2 v3

v5 
v5 

v6 

v3 
v6 

C. n+l

D.堆

A. n-1 B. n
二、判断题（每题1分，共10分）

1、( )在决定选取何种存储结构时， 一般不考虑各结点的值如呵。

2、( )双向链表可随机访问任一结点。
3、( )队列是 一种插入和删除操作分别在表的两端进行的线性表，是 一种先进

后出的结构。

D. nlogn

生、（ ）串是 一种特殊的线性表，其特殊性体现在可以顺序存储。
5、( ）数组元素的下标值越大，存取时间越长。

6、( ）用邻接矩阵法存储 一个图时，在不考虑压缩存储的情况下，所占用的存

储空间大小只与图中结点个数有关，而与图的边数无关。
） 一个广义表的表头总是一个广义表。

）度为2的有序树是二叉树。
9、( ）冒泡排序算法关键字比较的次数与记录的初始排列次序无关。

10、( ）二叉树为二又拜序树的充分必要条件是其任一结点的值均大千其左孩

子的值、小于其右孩子的值。

三、填空题（每空1分，共10分）
1、设一 组初始关键字序列为(38, 65, 97, 76, 13, 27, 10)，则第 3趟简单选

择排序后的结果为
2、设在长度为20的有序表中进行折半查找， 则比较两次查找成功的结点效有

个。

3、设某顺序循环队列中有m个元素，且规定队头指针F指向 队头元素，队尾指
针R指向队尾元素的下 一个位置，则该循环队列中最多存储 个队列元

素。

4、设 一棵二叉树的先序序列为ABC,则有 种不同的二叉树可以得到这种

序列。

5、设有向图中不存在有向边<V;,Vi>，则其汀应的邻接矩阵A中的效组元素A[i][j]

的值等千
. 

0 

,6、如(i=l,t.=1,s':"0 ; i<=n; i++) {t=t*i; s=s+t;｝的时间复杂度为 。

7、后缀表达式923+-102户的值为 。

8、设一棵完全二叉树中有500个结点，若月二叉链表作为该完全二叉树的存储
结构，则共有 个空指针域。

9、 设顺序线性表中有n个数据元素，则删除第i个位置上的数据元素需要移动
表中 个元素。

1趴设有一个n阶的下三角矩阵A，如果以行序为主序将下三角矩阵中的元素（包
括对角线上元素）存放在 n(n+l)个连续的存储单元中，则A[i][j]与A[O] [O]之

闺有 个数据元素口
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